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1 Meétodo da bissecao

Resolva os problemas abaixo usando o método da bissecao. Construa a tabela contendo as seguintes informagoes:

iteragdo, os extremos do intervalo a,b, z, f(a), f(b), f(z), erro |b — al.
1. Encontrar a raiz de f(z) = 22 — 3, no intervalo [1,2], com erro < 1072 e no maximo 8 iteragoes;

2. Encontrar a raiz de f(x) = 22 + In(x), no intervalo [0.5,1], com erro < 1072 e no méximo 8 iteragdes;

2 Método da tangente (Newton-Raphson)

Resolva os problemas abaixo usando o método da tangente. Construa a tabela contendo as seguintes informagoes:

iteracdo, z, f(x), f'(x) (derivada), novo z, erro |xx — xg_1]-
1. Encontrar a raiz ctibica de 5: f(x) = 23 — 5, com erro < 1072 e no maximo 8 iteragoes;
2. Encontrar uma raiz negativa f(z) = 2% — 522 + 2 + 3, com erro < 10~% e no méximo 8 iteragoes;

3. Encontrar a raiz de f(z) = 2% — 3.14, com zg = 1.6. Como critério de parada, utilize |z) — x_1] < 1073,

|f(x1)] < 1073 ou no maximo 8 iteracdes;

3 Meétodo da secante

Resolva os problemas abaixo usando o método da secante. Construa a tabela contendo as seguintes informagoes:

iteragdo, = antigo, x, f(zk—1), f(z), novo z, erro |ry11 — xkl.

1. Encontrar a raiz de f(x) = 2* —3.14, com 79 = 1 e 1 = 2. Como critério de parada, utilize |z, 1 — 1| <

1073, | f(zx)| < 1073 ou no méaximo 8 iteragoes.
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